

我爱足球民间海选赛(海南站)开踢

省内40多支球队参加，各组冠军晋级大区赛

本报海口9月25日讯(记者王黎刚)2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛海选赛(海南站)昨天在海南省高级体校开踢，比赛设5个小组进行。省内40多支球队参加。

本次比赛设娃娃组5人制足球赛(2004年1月1日以后出生)、青少年组5人制足球赛(2001年1月1日以后出生)、社会组5人制足球赛(2000年12月

31日以前出生)、个人足球秀(分3个项目：花式颠球、带球绕杆、限时射门)和家庭足球秀(由家庭成员两人限时进行带、传、射活动)。花式颠球活动要求选手在10X10米的范围内进行1分钟的花式颠球表演，评委根据选手颠球的次数、颠球的部位、难度系数和观赏性打分。

本次海选赛不设11人制足球赛。大区赛、总决赛5人制足球比赛全场为

40分钟自然时间。上下半场各20分钟，中间休息不超过10分钟。5人制比赛参照国际足联《室内五人制足球竞赛规则》，按照《2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛5人制足球简易竞赛规则》执行。个人足球秀和家庭足球秀活动按照《2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛个人和家庭足球秀活动规则》执行。

继去年成功举办“谁是球王”中国足球民间争霸赛之后，中国足协在认真总结“谁是球王”活动基础上，将民间足球赛事全面升级，于今年5月至11月推出纳入新内容的“我爱足球”民间争霸赛活动。

本次比赛分海选赛、大区赛和总决赛三个阶段。海选赛将于5月至9月在全国31个省、自治区、直辖市和新疆生

产建设兵团举行，省级海选赛的冠军晋级下一轮角逐。大区赛将于10月至11月分东、西、南、北四个赛区举行，总决赛将于11月举行。

本次比赛由国家体育总局、中国足协、海南省文化广电出版体育厅、海南省教育厅主办，海南省高级体育运动技术学校、海南省体育赛事中心承办，海南省足球协会协办。



84:67胜约旦
中国男篮三连胜
进亚锦赛复赛

9月25日，在湖南长沙举行的第28届亚洲男篮锦标赛小组赛第三轮比赛中，中国队以84:67战胜约旦队，三连胜进入复赛。

图为中国队员在赛后庆祝胜利。新华社发

中超版权5年卖了80亿元

中超公司董事长马成全：机遇和责任并存



方面能给未来五年中超发展带来巨大推动，是发展的难得机遇；但同时，这也给大幅度增收的各俱乐部带来挑战——要向真正的职业化靠拢，要有去企业化的长远规划。

电视转播新局面

马成全认为，这次整个竞标过程，以及最终价格，都创造了中超版权的历史。“但同时，不能说完全打破了电视转播的垄断权，只能说电视转播开创了新的局面。”

他表示，必须客观看到，中超版权的价值和价格，本来有它应有的价值，但前些年因为各种原因，一直被低估了。其中，电视转播占很大比重的收入，以前一直被压得很低，这几个赛季逐渐恢复到正常轨迹。当然，这次竞标最终的价格，一

是没有想到的。

高出对手近一倍

马成全介绍，在竞标过程中，体奥动力在报价上比第二高的企业，还高出了近一倍。最后，股东们以76%的通过率，选出了这家合作伙伴。

虽然价格对各股东来说是很重要的原因，但公司资质也是竞标中需要考虑的关键因素。马成全说，近几年来，体奥动力一直在做国内相关赛事转播工作，是很有经验的团队，也是能力很强的公司。“所以这次竞标不能单单从价格看，这家公司的资质也具备条件。”

“泡沫论”站不住脚

在竞标结果出炉后，外界普遍质疑，80亿这个价格，是否存在泡沫，投资人是否难以消化？马成全分析，从体奥动力多年从事相关赛事转播的经验看，他们是不会盲目报价的。

“我想，既然敢出这个价格，投标方肯定有自己的打算。他们可能不会仅仅盯着眼前的头一两年，可能考虑未来三、

四年的市场价值和收益，而且五年以后可能还继续和中超公司合作。”

“至于中超版权到底能赚多少钱？这个公司肯定充分进行了调研论证，包括对这个品牌做了大量工作。一个公司不会轻易说出这么高的价格，之前也会考虑自身的实力，以及各方面的偿还能力。毕竟一旦签约，就得履行，应该有他们公司的思路和办法。”

俱乐部增收是必然

接下来的5年，马成全表示，中超俱乐部的收入将大幅增加，这是必然的。因为从2016年起，每一年平均16亿元的价格，已经是今年据报导的7000—8000万元版权收益的20倍！

对于这个利好消息，马成全说要两方面看。他说，大幅增收，俱乐部会逐步壮大。但同时，不能一味追求短期成绩，不能盲目“烧钱”购买大牌球员，而是更应该向“真正的职业”化靠拢，在梯队建设、去企业化方向而努力，要有长远规划。对各俱乐部来说，未来五年，既是发展壮大的机遇，也是面临转型、走向成熟职业化的挑战。

此外，马成全还透露，从明年开始，

中超联赛的准入制度，也会一如既往、更加严格，特别是在青训设施、梯队建设上，都会对各俱乐部严把准入关。目的只有一个，就是让中超联赛真正走向职业化。

对于外界关心的俱乐部收益分配问题，马成全说，“具体钱的使用，要经过董事会，听取股东的意见。在这方面，每一年股东们都会研究。”

5年的“黄金时代”？

此次竞标后，未来5年，外界称中超联赛迎来“黄金时代”。对此，马成全颇为理性地表示，现阶段不能谈所谓的什么时代，还是要扎实地做好职业化方面方面。

他说，中超确实在这些年处于上升阶段，联赛竞争激烈程度、俱乐部管理、球员素质、上座率、比赛质量都在提高，希望这种势头保持下去。但同时，中超公司还要严格按照规定，加强管理。

“下一步，怎么把联赛各方面逐渐改变，打造一个真正意义上的高水平联赛，去回报球迷、社会和赞助商，是中超公司面临的一个重要课题。”

(新华社北京9月25日电)

省武术公开赛万宁开幕

本报海口9月25日讯(记者王黎刚)2015年海南省全民健身运动会之省武术公开赛今晚在“武术之乡”万宁市开幕。这次比赛是万宁被国家体育总局武术运动管理中心授予“全国武术之乡”称号之后首次举办的武术赛。

当晚，开幕式在万宁市人民公园广场举行。开幕式表演精彩纷呈，琼中、屯昌、万宁三个刚获得“全国武术之乡”的市县均为观众们献上拿手的好戏。开幕式后，万宁市武术协会、文昌市代表队、海南省陈氏太极拳协会等16支代表队进行了集体太极拳项目的比赛。

本次比赛竞赛项目分为个人项目比赛和集体项目比赛，包括自选和规定套路、传统套路、集体项目等三个类别。竞赛按年龄分为儿童组、少年组、青年组、中年组和老年组。比赛将于27日结束。

本次比赛共有来自万宁市、海口、三亚、文昌、琼海、儋州、东方、昌江、琼中、定安、屯昌等市县及中小学武术代表队以及椰树集团、海师、武术培训中心等共40支代表队700多人参加。

本次比赛由省人民政府主办，省文体厅承办，万宁市文体局、省武术协会协办。

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

娱乐新闻 | 综合

签约《敢死队》制片人和《极品飞车》导演 基美影业再拍大片《边缘者》

域中游刃有余。”

据悉，《边缘者》由美国编剧大卫·谢克勒根据马特·波特的小说改编，讲述了一群勇于冒险的年轻人敢死队员，驾驶退役的大型军用运输机，为了完成一项危险的运输任务，周旋于不同地区的武装及黑帮势力之间，在海岛、丛林等众多恶劣环境中出生入死的故事。

导演斯科特·沃夫是美国著名导演，他执导的迪士尼出品动作电影《极品飞车》奠定了他在好莱坞新一代动作电影导演中的领先地位。沃夫出身于一个特技表演家庭，自己早年也曾是一名资深的特技演员，在《浪潮汹涌》、《勇者行动》等150余部影片中有过出色表演。高敬东表示，之所以选中斯科特·沃夫，就是因为他的经历使得他对影片的特技、动作画面等有着非常独特的前卫见解。

作为该片制片人之一的巴兹尔·伊

万尼克，曾制作过《敢死队》、《城中大盗》、《第七子》等众多叫好又叫座的动作、奇幻影片。对《边缘者》这类题材可谓驾轻就熟。高敬东表示，很高兴能与巴兹尔·伊万尼克合作，相信他领导的团队将把这部电影拍得惊心动魄，比原小说故事更加精彩。

2015年之前，中国基美影业已经成功出品了《超体》、《飓风营救3》等国际影片，并且取得了良好的业界口碑和票房成绩。2015年正式宣布投资拍摄的前三部电影，都由法国著名导演吕克·贝松自编自导，其中，科幻片《星际特工：千星之城》一部影片的总投资就达到了2亿美元，另外还有奥斯卡、金球奖双料影帝凯文·史派西、好莱坞女星詹妮弗·加纳主演的《九条命》以及吕克·贝松执导的《超体2》，正向着一个国际化的大制片公司迈进。(欣欣)



美国著名导演斯科特·沃夫

海口国际青年实验艺术节国庆启幕 18国近百艺术家将献艺

本报海口9月25日讯(记者许春媚)2015海口仲夏文艺季系列活动之一的第三届海口国际青年实验艺术节，将于10月2日启幕。记者今天从主办方获悉，在为期19天的活动里，来自法国、意大利、荷兰等18个国家的近百位艺术家将陆续献上32个艺术项目。

据介绍，本届艺术节仍以海口骑楼老街为核心，同时表演和展览空间还将拓展到大学校园、假日海滩、万绿园、人大会堂等区域。艺术节分六大板块，涵盖舞蹈、音乐、视觉展览、艺术家工作坊、艺术教育工作坊、地缘文化、电影放映等。与前两届一样，艺术节的参展、参展者来自不同国家和地区，他们将把国际前沿的当代艺术传播到海口。如长江国际影像双年展、法国高路巡游表演、数码视觉音乐表演等，将把海口骑楼老街与现代技术艺术相融合。

据悉，本届表演艺术项目还将增加更多与观众互动的环节，如艺术工作坊的“手工计划”，就将由孩子与青年艺术家合作完成。

锋味家族上海寻美食

本报讯 9月26日晚，浙江卫视蒙牛《十二道锋味》将播出第二季第八期节目。本周节目中，谢霆锋将带着锋味家族到国际大都会上海寻找这里的城市味道。

节目中，乐坛女神林忆莲惊喜现身，不但以上海美食专家身份教大家做菜，还将与谢霆锋一起挑战本周的锋味传奇菜——蟹粉狮子头。

上期节目结束后暂离的陈羽凡，在本期节目中由《小苹果》歌手、演员王太利代替，作为锋味家族中的新成员，王太利会给锋味家族带来怎样的惊喜令人十分期待。

黎明11月有两部新片

本报讯 9月24日，由黎明主演的两部电影新片《不速之客》和《消失的爱人》同时在京举行联合发布会，前者宣布定档11月27日上映，后者宣布提档至11月6日上映。

都是黎明主演，而且都是11月上映，两部电影本应形成竞争，但两部影片片方却举行联合发布会，开创了行业先河。

据悉，继2003年出演《无间道3》之后，黎明时隔12年才在《不速之客》中再演悬疑犯罪类型电影，但这次，他演的是韩国创作团队拍摄的电影。黎明表示，他跟韩国团队可谓非常熟悉，之前就有在韩国工作的经历，这次跟韩国团队合作也非常愉快。

曾凭电视剧《豪杰春香》、《蓝色生死恋》而为中国观众熟悉的韩国艺人韩彩英，在《不速之客》中出演了女一号，与黎明有不少精彩对手戏。(欣欣)

全国排片占比高达58.5% 《港囧》首映日票房超2亿



9时，该片全国票房便突破了2亿元，预计《港囧》首映日全国票房将达到2.2亿元，将是徐峥自己导演并主演的《人在囧途之泰囧》的首映日全国票房3000万元的7倍。

记者了解到，今天白天，该片更是票房大面积疯涨，在全国排片占比高达58.5%的情况下，该片总排片量达到了8.66万场，快赶上《速度与激情7》的最高排片量9万场，因此，该片今天上午的全国票房便宣告突破了1亿元，到下午6时全国票房更是超越了《捉妖记》首映日创下的1.65亿元，到了晚上

《头脑特工队》《蚁人》

两部迪士尼大片10月公映



这些假想中的“情绪小人”努力协作，最终共同克服困难，完成了一场天马行空的大冒险。

记者获悉，科幻片《蚁人》是迪士尼旗下公司漫威影业的新片，将于10月16日起上映。该片与漫威的英雄系列电影《复仇者联盟2》《美国队长3》等片的故事情节有着一定程度的关联，但同时也开发了一个全新的人物形象——“蚁人”，他本身是一个普通人，但像蜘蛛侠一样，穿上具有科幻色彩的“战衣”之后，便形成了一个外形像蚂蚁的人物“蚁人”，意在掀起继蜘蛛侠、蝙蝠侠、钢铁侠之后的又一阵侠客风，但好莱坞演员保罗·路德饰演的这个“蚂蚁侠”能否受到中国影迷的喜爱，还要等到该片上映之后才能有结论。

本报海口9月25日讯(记者卫小林)记者今天从海南几大院线获悉，由好莱坞公司迪士尼集团旗下公司制作的两部大片将于10月初和10月中旬在海南与内地院线同步公映，它们就是动画大片《头脑特工队》和科幻电影《蚁人》。

据介绍，《头脑特工队》将从10月6日起上映。该片由《飞屋环游记》的导演和《机器人总动员》的编剧彼特·道格特担任编剧和导演，讲述了一个充满奇思妙想的童话般的新鲜故事。全片从11岁的小女孩莱利的视角展开，而真正的主角却是她脑海中的五名“情绪小人”：乐乐、忧忧、怕怕、厌厌与怒怒，他们五个家伙齐心协力，是控制莱利日常生活与喜怒哀乐的指挥官。在影片中，

群众工作部：66810660 邮发代号：83—1 报价：每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间4时25分 印完：6时40分 海南日报印刷厂印刷

地址：海口市金盘路30号 邮编：570216 总值班：66810666 广告许可证：琼工商广字015号 广告部：66810888 发行部：66810999 群众工作部：66810660 邮发代号：83—1 报价：每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间4时25分 印完：6时40分 海南日报印刷厂印刷